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Jen málo z nás neslyšelo v prvních měsících 
letošního roku o několik desítek kilometrů 
vzdáleném městě – Novém Bydžově, kde 
tamní starosta pan Louda usiloval o řešení 
celé šňůry problémů s málo přizpůsobivý-
mi nebo zcela nepřizpůsobivými obča-
ny. Naprosto totožná problematika, která 
není našemu městu vůbec cizí. Během 
několika dnů jsme se společně s Ondře-
jem Mundlem, velitelem městské policie 
a Petrou Hajpišlovou, vedoucí sociálního 
odboru, sešli u jednacího stolu s vedením 
města právě na radnici v Novém Bydžově. 
Nechci, ani nemohu na tomto místě popi-
sovat četné pocity bezmoci, které pramení 
z neexistence jakékoliv opory v zákonech 
této země. Každý televizní nebo rozhlasový 
reportér se neustále ptá, jaký je vývoj situa-
ce ve městě a co s tím bude vedení města 
dělat. Připadáte si jako člen hokejového 
týmu, který má nastoupit ke svému utkání 
a přitom vám zakázali používat hokejky. 
V průběhu tehdejší první diskuse v Novém 
Bydžově, která byla velmi živá, jsem se 
snažil v hlavě rovnat několik málo bodů, 
jak postupovat dál. Při zpáteční cestě do 
Jaroměře jsme všichni tři diskutovali právě 
o budoucím postupu. Čeho chceme dosáh-
nout, co nesmíme, co můžeme a jakou tra-
sou se vydáme. V obecných názorech jsme 
se se zástupci Nového Bydžova naprosto 
shodovali. Rozdíl byl pouze v tom, že pan 
Louda více upřednostňoval cestu zatížení 
kasy státní. Jistě je to tak správné, ale obá-
vám se, že současná nemocná ekonomika 
naší země není schopná generovat další 
finance např. na zvýšení počtu státních 
policistů. S Ondrou Mundlem a Petrou Haj-
pišlovou jsme se shodli na tom, že si v prv-
ní řadě musíme poradit sami a prostor hle-
dat v našem městském rozpočtu. To by měl 
být první pilíř nebo spíše pilířek, na kterém 
budeme chtít stavět. Proto došlo k výraz-
nému navýšení rozpočtu v kapitole měst-
ské policie. Necelý měsíc po vydání tohoto 
infoplátku bude počet aktivních strážníků 
v našem městě 21. První cíl, kterým bylo 
téměř 100%ní navýšení od 1. 7. letošního 
roku, je tedy dosažen. To ale není to hlavní. 
Daleko důležitější je kvalita. Tu zcela jistě 
ukáže čas. Po osobním setkání s některými 
novými členy naší místní policie mám více 
než dobrý pocit. Dobrý pocit mám také z roz-
hovoru s jedním člověkem, kterého nemo-
hu jmenovat a který je součástí málo počet-

ného týmu na odhalování zločinu. Naprosto 
nekompromisně a opakovaně mi sdělil, že 
městská policie v Jaroměři, vedená panem 
Mundlem, je v současnosti bezkonkurenč-
ně nejlepší v celém kraji. Co do aktivity
a především jejich pomoci při odhalování
a dopadení další sebranky, vyskytující se 
na našem území. Je mi líto, že nelze zve-
řejnit skvěle odvedenou práci městské poli-
cie při likvidaci odporných drogových dou-
pat. Zjednodušeně napsáno – mám dobrý 
pocit, jakým směrem je ze strany Ondřeje 
Mundla městská policie vedena. 
Od letošního dubna je v našem městě 
zajištěn nepřetržitý provoz. Tel. číslo na 
strážníky má určitě každý z vás. Neustá-
lá služba v podobě operačního pracovní-
ka na strážnici předává obratem podněty 
kolegům v terénu. Přejme si, aby týmový 
duch celého kolektivu vycházel i z každého 
jednotlivce. Znovu cítím potřebu opakovat, 
že zcela jistě nemůže nikdo z nás očekávat 
přítomnost strážníka všude a stále. Drtivá 
část občanů předchozí větě rozumí.
Vraťme se ale k druhému pilíři, na kterém 
chceme budovat budoucí mantinely našeho 
společného hřiště. Nikdy jsem nechtěl číst 
nebo studovat zákony, týkající se sociálních 
dávek. Jsem také rád, že jsem to dopo-
sud ve svém životě nikdy nepotřeboval.
K pomyslnému přiložení otevřeného ohně 
k zápalné šňůře došlo ještě před schůzkou 
v Novém Bydžově. Na mnoha radnicích po 
podzimních volbách došlo k velkým změ-
nám na židlích starostů a místostarostů. 
Proto jsme aktivovali společné neformální 
setkání statutárních zástupců měst býva-
lého náchodského okresu. Při společném 
obědě na bowlingu ve známém centru
v Jaroměři jsme se bez jakékoliv předcho-
zí domluvy shodli na tom, že nemůžeme 
zůstat lhostejní k naprosto neřešené otáz-
ce nepřizpůsobivých občanů jakékoliv bar-
vy pleti ze strany našich zákonodárců. 
Byl jsem velmi překvapen zhoršující se 
situací ve městě, kde jsem strávil dost 
dlouhou část svého života. V Náchodě 
došlo ke kompletní výměně na postu sta-
rosty i obou místostarostů. A změna je to 
obrovská. Současný starosta Jan Birke je 
uragán. Mám rád lidi, kterým jde o to, aby 
se věci hýbaly.
Poprosil jsem Petru Hajpišlovou o vytvoře-
ní jednoduchého manuálu. Tento stručný 
výtah z několika legislativních norem měl 

sloužit jako školní tahák pro všechny neod-
borníky a neznalce zákonů o sociálních 
dávkách, jako jsem já. Samotná autorka 
zmíněné učební pomůcky pro začáteční-
ky mi dala dvouhodinové školení.  Poté 
na dalším společném setkání seznámila 
s hlavními myšlenkami i ostatní starosty
i místostarosty. 
Všichni jsme společně daleko lépe začali 
chápat, jak složitý a v mnohém štědrý je 
systém sociální sítě v naší zemi. Bez vět-
ších problémů jsme pochopili navržené 
změny dvou důležitých zákonů, které 
vypracovala poslankyně Řápková. Mám 
svůj názor na kauzu nejen této poslanky-
ně v otázce dosažených titulů na všemi 
známé právnické fakultě. Musím ale této 
paní poděkovat za vypracování návrhů 
nesmírně potřebných změn dvou zákonů. 
Oba návrhy novel zákonů jsme obdrželi 
na výborně připraveném setkání v Novém 
Bydžově, kde jsme také podepisovali spo-
lečné prohlášení o nutnosti řešení toho, 
co je trestuhodně neřešené. Smyslem 
navržených změn paní Řápkovou je opě-
tovné zavedení zákazu pobytu pro ty, kteří 
nemají na území města nebo obce trvalý 
pobyt a navíc se dopustí prohřešku. Zmí-
něný zákaz pobytu byl zrušen v roce 1948. 
Tímto letopočtem byl v naší zemi zahájen, 
kromě jiného, nekontrolovatelný přesun 
celé řady lidí, proti kterému do dnešní doby 
nemá žádné město celé republiky jedinou 
zbraň nebo nástroj, jak tomu zabránit.
Další důležitou změnou byl návrh na zve-
řejnění neplatičů, přesná definice nočního 
klidu a možnost exekuce jedné části dávek 
hmotné nouze. Proč tyto, podle mého názo-
ru veledůležité změny, nenacházejí plné 
pochopení a rychlou realizaci u poslanců 
a senátorů? Nejen toto bude předmětem 
schůzky právě s poslanci a senátory z celé-
ho našeho kraje. Společné úsilí starostů, 
starostek, místostarostů a místostarostek 
měst bývalého náchodského okresu smě-
řuje k získání informace, jak ti, kteří nesou 
zodpovědnost za právní stav celé společ-
nosti, se k doutnající zápalné šňůře stavě-
jí. Jedinou nadějí je totiž zatraceně akutní 
potřeba problém řešit než zápalná šňůra 
dohoří a dojde k výbuchu.
     

Jiří Klepsa
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Odbor dopravy a silničního hospodářství

Autobusové spojení k jaroměřskému hřbitovu, 
přechody pro chodce

(Informace k dotazu na http://www.jaromer-josefov.cz/volná diskuse)

Ke konci roku 2010 se podařilo na požadavky seniorů obnovit autobusovou linku 
k jaroměřskému hřbitovu. Linka jezdí odpoledne v sobotu a v neděli ze zastáv-
ky Josefov náměstí - odjezd v 15:18 hodin. Autobus jede přes zastávky Dělnic-
ký dům, Korunní hradby, výkupní podnik, železniční stanice, Na Špici, Cihelny, 
nemocnice, Juta, autobusové nádraží a Jakubské Předměstí. Příjezd ke hřbitovu 
v 15:32 hod. Zde na točně u hřbitova autobus čeká, odjíždí zpět v 16:26 hod. 
– příjezd do Josefova v 16:39 hod. Tato autobusová doprava, kterou se podařilo 
dohodnout a zahrnout do jízdních řádů se společností OREDO a.s. (Organizá-
tor regionální dopravy Královéhradeckého a  Pardubického kraje) panu Františku 
Vrabcovi, místostarostovi města, je hrazena z rozpočtu města. Ročně bude stát 
5846,- Kč. Projednání dalších požadavků na rozšíření této služby např. na všed-
ní dny je možné, podmínkou je souhlas zastupitelů města. Šlo by o placenou 
službu městem Jaroměř. Tuto službu společnost Oredo a.s. nezahrne do základ-
ní dopravní obslužnosti, u které ztráty hradí Kraj Královéhradecký. V základní 
dopravní obslužnosti má prioritu doprava občanů do zaměstnání a dětí do škol. 
V pracovní dny jezdí autobus ze zastávky Jaroměř, žel.st. nebo zastávky  Jaro-
měř, Na Špici na zastávku nejblíže hřbitovu, tj. Jaroměř, Jakubské Předměstí, 
téměř v hodinových intervalech. Stejné spojení je v obráceném směru. 
V rámci jednání se společností  OREDO a.s., o lince ke hřbitovu, se prověřovalo 
zřízení autobusové zastávky naproti hřbitovu v odstavném pruhu silnice č. I/33
v ulici Náchodská. Zřízení zastávky nebylo schváleno Krajským úřadem Králové-
hradeckého kraje. Jedním z důvodů je současné rozmístění zastávek přibližně po 
jednom kilometru, tj. autobusová stanice, Jakubské Předměstí a Zátiší. Umístění 
zastávek odpovídá požadavkům a docházkové vzdálenosti obyvatel obydlených 
oblastí kolem silnice č. I/33. Návrh jednotlivce na změnu umístění zastávky, např. 
posunutí zastávky Jakubské předměstí ke hřbitovu,  by vyvolal nesouhlas ostatní 
většiny cestujících.
Přechod pro chodce u jaroměřského hřbitova existoval, v dřívější době bylo zru-
šeno vodorovné značení „zebra“. Po tomto přechodu zůstal na obou stranách sil-
nice snížený obrubník – nyní tzv. místo pro přecházení. Toto místo mohou chodci 
s velkou opatrností využívat, nemají zde právní ochranu klasického přechodu. 
Místo se ze směru od Náchoda nachází těsně za začátkem obce Jaroměř, k tomu 
zde nejsou dobré rozhledové poměry pro řidiče i chodce. Věc dále komplikuje 
šířka komunikace cca 12 m a odbočovací pruh na parkoviště u hřbitova ze směru 
od centra. Požadavek na zřízení přechodu pro chodce u hřbitova je evidován, 
jako ostatní požadavky u zastávky Jakubské Předměstí, nebo v ulici Nádražní u 
železniční stanice, ulici Národní  a Na Cihelnách. Současná norma vyžaduje ke 
zřízení nového přechodu max. délku přecházení 6,5 m a jeho nasvícení. Tato dél-
ka je docílena středovým ostrůvkem nebo vysazenými chodníky. Stavební úprava
a nasvícení je investicí města v částce cca 350 tis. Kč  na jeden přechod. V roce 
2008 došlo na silnici č. I/33 k úpravě všech existujících přechodů, tedy přechodů 
se značením „zebra“. Na úpravy těchto přechodů v ulicích Hradecká, Na Valech, 
Palackého, v roce 2010 Svatopluka Čecha, se podařilo získat panu místostaros-
tovi dotaci 8O% rozpočtových nákladů ze Státního fondu dopravní infrastruktury. 
Zbytek byl hrazen z rozpočtu města. Ostrůvek u bývalého Tanexu byl po jedná-
ních hrazen investorem TESCO a předán do užívání městu. Město Jaroměř má 
přijaté zásady na obnovu a zřizování nových přechodů, jedním z rozhodovacích 
podkladů je sčítání počtu chodců v daném místě.
Pokud se týká možnosti příjezdu ke hřbitovu pro cyklisty, v rámci projektu nové 
cyklostezky Hradec Králové – Kuks, nyní ve stádiu stavebního povolení,  bude
v prostoru za prodejnou MOTO – UFO vybudován pod silnicí č. I/33 podjezd pro 
cyklisty. Se zahájením stavby se prozatím počítá v měsíci červnu 2011. S určitou 
zacházkou budou tento podjezd využívat i chodci.

Ing. Vladislav Hejda

Město Jaroměř
vyhlašuje

v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb.,
o úřednících územních samosprávných celků,

v platném znění

výběrové řízení 
na pracovní místo odborného refe-
renta oddělení ochrany prostředí 

(ochrana přírody a krajiny), odboru 
životního prostředí Městského
úřadu Jaroměř, pro území obce

s rozšířenou působností Jaroměř.
N a b í z í m e :
•  platové zařazení - 10. platová třída, dle naří-
zení vlády č. 564/2006 Sb., v platném znění,
•  plný pracovní úvazek na dobu určitou, po 
dobu pracovní neschopnosti,  možnost nástupu 
do pracovního poměru  ihned po VŘ, 
•  zajímavou a odpovědnou práci v příjemném 
kolektivu, možnost seberealizace, vzdělávání
a profesní perspektivu.
P o ž a d u j e m e :
•  státní občanství ČR, popř. občan cizí státní 
příslušnosti s trvalým pobytem v ČR, 
•  minimální věk 18 let, 
•  způsobilost k právním úkonům,
•  znalost jednacího jazyka,
•  bezúhonnost, vstřícnost, ochotu k prohlubo-
vání kvalifikace, spolehlivost a smysl pro zod-
povědnost,
•  min. střední vzdělání s maturitní zkouškou 
nebo vyšší odborné vzdělání se zaměřením 
na ochranu přírody a krajiny, dobrý přehled
o správním obvodu obce s rozšířenou působ-
ností,
•  znalost práce s PC, osobní iniciativu, schop-
nost samostatné i kolektivní práce, dobré komu-
nikační schopnosti, časovou flexibilitu a řidičský 
průkaz skupiny B.
P ř i h l á š k a    m u s í     o b s a h o v a t :
•  jméno, příjmení a titul, 
•  datum a místo narození, 
•  státní příslušnost, místo trvalého pobytu 
(popř. zasílací adresu), číslo telefonu nebo 
mobilu, e-mail,
•  číslo OP nebo č. dokladu o povolení k pobytu, 
jde-li o cizího státního občana, 
•  datum a podpis.
K  p ř i h l á š c e  d á l e  n u t n o  d o l o ž i t :
•  strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou 
údaje o dosavadních zaměstnáních, o odbor-
ných znalostech a dovednostech týkajících se 
vypisované pracovní pozice,
•  výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 
než 3 měsíce, u cizích státních příslušníků též 
obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vyda-
ný domovským státem. Pokud takový doklad 
domovský stát nevydává, doloží se bezúhon-
nost čestným prohlášením,
•  ověřená kopie dokladu o nejvyšším 
dosaženém vzdělání,
•  kopie dalších dokladů o absolvování odbor-
ných kurzů nebo jiného vzdělání. 
Písemnou přihlášku je nutné předložit nejpoz-
ději do 23.05.2011 (výhradně poštou nebo na 
podatelnu MěÚ) na adresu: Městský úřad Jaro-
měř, k rukám tajemníka ing. Josefa Cejnara, 
nám. ČSA 16,  551 33 Jaroměř. 
Obálku označte “konkurz – referent OŽP - neot-
vírat”. 
Podrobnější informace: pan ing. Petr Filipec, 
vedoucí OŽP, tel. 491 847 150, 
E-mail:  filipec@jaromer-josefov.cz
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Investiční akce města Jaroměř

Více o připravovaných, probíhajících, 
ukončených a ostatních akcích

naleznete na
http://i-akce.jaromer-josefov.cz

nebo můžete kontaktovat konkrétní
zodpovědnou osobu.

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE
Oprava oken – sál důstojnického pavilonu 

v č.p. 6 v Josefově  
Předmětem díla je oprava oken v  sále důstoj-
nického pavilonu v č.p. 6 v Josefově. Konkrét-
ně bude provedena oprava - repase stávajících 
9 ks  špaletových oken  s výměnou některých  
poškozených okenních křídel  včetně provede-
ní kompletních nových nátěrů oken.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2011 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož  

Oprava schodiště kostela
Nanebevstoupení Páně v Josefově  

Předmětem díla je oprava schodiště kostela 
Nanebevstoupení Páně v Josefově, 
konkrétně se jedná o opravu  bočního scho-
diště vstupu do pevnostního kostela Nanebe-
vstoupení Páně v Josefově. 
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2011 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož

Oprava 8 ks oken – ZŠ B. Němcové,
Husovo nám. 352 v Jaroměři  

Předmětem díla je oprava 8 ks oken – ZŠ
B. Němcové, Husovo nám. 352 v Jaroměři, 
konkrétně se jedná o výměnu 8 ks špaleto-
vých oken včetně osazení vnitřních parapetů. 
Provedení a členění oken bude stejné jako
u stávajících oken, vnitřní spodní špaleta bude  
dřevěná. Předmětem díla je demontáž sta-
rých oken vč. jejich likvidace, výroba a montáž 
nových oken s parapety a příslušné zednické 
práce. 
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2011 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož

Divadlo Jaroměř – oprava klempířských 
prvků  

Předmětem díla je oprava plechování na 
objektu divadla v Jaroměři, ul. K. Lánského 
240. Důvodem opravy  poničeného  plechová-
ní střechy je stav po sněhové kalamitě z roku 
2010.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2011 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR. 
Zodpovědná osoba: Josef Brožž

Oprava oken v 3.NP, Lužická 321
v Jaroměři  

Předmětem díla je výměna 7 ks dřevěných 
oken a 4 ks dřevěných dveří v 3.NP v mateř-
ské škole v ulici Lužická 321, Jaroměř. Termín 
dokončení akce je 30.8.2011
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2011 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-

ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož  

Oprava fasád uličních průčelí domu
č.p. 110 v Jaroměři - Josefově  

Předmětem díla je oprava fasád uličních prů-
čelí domu čp. 110 (Radnice) v Jaroměři – Jose-
fově.  Celá obnova uličních průčelí fasády je 
rozdělena na etapy. V letošním roce  bude 
konkrétně  provedena  kompletní oprava fasá-
dy - část - Jihozápadní průčelí a fasády - Seve-
rozápadní průčelí a to pouze úsek od středu 
průčelí napravo středové části. V rámci opravy 
fasády  budou také v příslušném úseku pro-
vedeny opravy oken vč. nátěrů, dveří, klempíř-
ských prvků atd.  
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2011 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR. 
Zodpovědná osoba: Josef Brož

Oprava výkladců a fasády, nám. ČSA 17
v Jaroměři  

Předmětem díla  je výměna výkladců a obnova 
vnější soklové části fasády domu čp. 17, nám. 
ČSA v Jaroměři, konkrétně se jedná o komplet-
ní výměnu výkladců a opravu fasády vč. nátě-
rů do výše římsy, po kótu + 266,042 na straně 
objektu směrem do náměstí (pohled severní)
a straně objektu směrem k čp. 21 (pohled 
západní).
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2011 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož

Oprava komunikace Na Rybníčku  
V letošním roce se připravuje realizace opravy 
komunikace Na Rybníčku. V současné době 
je na opravu této komunikace  zpracovaná 
projektová dokumentace od firmy DOPRAVNÍ 
PROJEKCE Stanislav Stejskal, Hradec Králo-
vé. V následující době bude vypsáno výběrové 
řízení a následně provedena samotná realiza-
ce stavby. Je zažádáno o stavební povolení. 
Dne 20.4.2011 schválila RM vítěze výběrového 
řízení – firmu STRABAG a.s. Hradec Králové.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek

Kanalizace v ulici Novoměstská  
V rámci této investiční akce bude vybudo-
vána nová kanalizace v ulici Novoměstská
v Jaroměři. Jedná se o gravitační kanalizaci 
se zaústěním do stávající stoky v ulici na Úpě. 
V současné době je vyhotovena projektová 
dokumentace včetně vyjádření všech dotče-
ných orgánů a správců sítí. Dne 18.1.2011 byla 
podána žádost o vydání územního rozhodnutí. 
Dne 26.4.2011 proběhlo veřejné ústní jedná-
ní spojené s ohledáním na místě. V současné 
době čekáme na vydání územního rozhodnu-
tí. Následně bude podána žádost o stavební 
povolení a souběžně bude i provedeno výbě-
rové řízení na zhotovitele stavby.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka  

Odstavné a parkovací plochy pro osobní 
vozidla v Jaroměři  

V rámci rozšíření odstavných a parkovacích 
ploch v Jaroměři byla vypracována studie
s návrhem nových lokalit, a to dvou na sídlišti 

Zavadilka a dvou na sídlišti Na Obci. Pro dal-
ší rozpracování do rozsahu dokumentace pro 
stavební povolení byla vybrána lokalita I, část 
lokality III a lokalita IV. 

Lokalita I – Zavadilka
Je navržena v proluce mezi panelovými domy 
č.p. 775 a 776, na stávající travnaté ploše
s neudržovaným dětským pískovištěm. Kapa-
cita stání bude 40 osobních vozidel. Příjezd na 
parkoviště bude sjezdem ze stávající místní 
komunikace ulice Josefa Šímy.

Lokalita III - Na Obci  (část)
Je tvořena novým parkovacím pruhem pro kol-
má stání podél vozovky ulice Karla Lánského
s kapacitou 16 stání osobních vozidel.

Lokalita IV - Na Obci
Je navržena při styku se stávající asfaltovou 
parkovací plochou u panelového domu č.p. 
840, 841, na stávající travnaté ploše a dále 
navazuje na stávající parkovací stání v ulici Na 
Obci proti restauraci Corrado. Kapacita stání 
bude celkem 21 osobních vozidel.
Projektová dokumentace pro stavební povo-
lení je již vypracována. Bylo vydáno stavební 
povolení, které však ještě nenabylo právní 
moci. Bude vyhlášeno výběrové řízení na zho-
tovitele stavby. 
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka

Josefov - regenerace zeleně v historickém 
centru pevnostního města

Více o průběhu projektu na str. 6.
Veškeré informace k danému projektu: Petr 
Urban, odbor životního prostředí, tel.: 491 847 
153, 603 463 847 nebo e-mail: urban@jaro-
mer-josefov.cz

Protipovodňová opatření
8. dubna 2011
Jarní počasí dovolilo pokračovat na stavebních 
pracech PPO. V zimních měsících se připra-
vilo území podél levého břehu od MVE Pod-
kostelní až po soutok Labe s Úpou a na Úpě 
protiproudu k mostu na Rychnovek. Rovněž 
se dokončují práce v Jutě, kde probíhá stavba 
kanalizačních vyústí. V nejbližší době budou 
zahájeny práce na rekonstrukci jezu Podkos-
telní a dokončování stavby rybího přecho-
du. Dále budou zahájeny práce na sjezdech
u knihovny a v Masarykových sadech.

23. května 2011
v 15:00 hodin

na parkovišti
u podzemních chodeb v Josefově

se uskuteční
setkání

pro širokou veřejnost
na téma regenerace zeleně

v Josefově. 
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Zveřejněna je upravená verze 
usnesení z důvodu dodržení 

přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných 
údajů podle zákona č. 101/2000 sb., 

o ochraně osobních údajů 
v platném znění. 

Kompletní zápisy naleznete 
na městských 

stránkách www.jaromer-josefov.cz 
- úřední deska - usnesení RM 

- usnesení ZM

VÝBĚR Z USNESENÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA
RM 06.04.2011

Majetkové záležitosti
RM schvaluje 
-   smlouvu o dílo č. SD/OMM-167/2011 na 
akci „Oprava fasád uličních průčelí domu 
č.p. 110 v Jaroměři - Josefově“ mezi městem 
Jaroměř a firmou STA-MONT STAVEBNÍ 
SPOLEČNOST, s.r.o., Trutnov
-   jako vítěze jednacího řízení bez uveřej-
nění firmu Dopravní značení Náchod, s.r.o., 
Vysokov 181, 547 01 Náchod pro akci „Jed-
notný informačně - orientační systém Jaro-
měř a Josefov, část 2.“
-   výsledek VŘ dle právního předpisu
č. 8/2010 na akci „Oprava oken v 3.NP, 
Lužická 321 v Jaroměři“. Vítězem je firma 
Jaromír Finger, Rasošky.
-   smlouvu o dílo č. SD/OMM-166/2011 na 
akci „Oprava výkladců a fasády, nám. ČSA 
v Jaroměři“ mezi městem Jaroměř a firmou 
MOVIS Hronov, s.r.o., Hronov
-   udělení výjimky z VŘ dle právního předpi-
su č. 8/2010 o zadávání veřejných zakázek 
„malého rozsahu“ na akci „Oprava schodiště 
kostela Nanebevstoupení Páně v Josefově“ 
pro firmu Jan Shejbal, Josefov
-   udělení výjimky z VŘ dle právního předpi-
su č. 8/2010 o zadávání veřejných zakázek 
„malého rozsahu“ na akci „Oprava 8 ks oken 
- ZŠ B. Němcové, Husovo nám. 352 v Jaro-
měři“ pro firmu GIMA Hronov, s.r.o.
Sociální záležitosti, zdravotnictví
RM schvaluje
-   podání žádosti o dotaci z rozpočtu Králo-
véhradeckého kraje pro rok 2011 na zajištění 
provozu Pečovatelské služby Jaroměř 
Školství, kultura
RM schvaluje
-   poskytnutí veřejné finanční podpory z roz-
počtu města na granty a ligy z odvětví 3419 
podle přílohy materiálu OŠKT 
RM ukládá
-   vedoucí OŠKT zajistit projednání návr-
hů na opětovné umístění pamětních desek 
z památníku osvobození a busty TGM
v osadním výboru Josefov, komisi konverzní 
a regenerační a komisi kulturní

ZM 07.04.2011

ZM schvaluje
-   provedení III. úpravy rozpočtu města na 
rok  2011 (výběr nejpodstatnějších úprav):
3.161.580,- Kč dotace EU na zajištění 
technologického centra, elektronické spiso-
vé služby
15.320,- Kč dotace MV, azylové zaří-
zení na území města, úklid ploch v Josefo-
vě
600.000,- Kč dotace MPSV na pečo-
vatelskou službu
632.400,- Kč dotace MV azylová inte-
grace, nájemné, prostředky na infrastruktu-
ru
550.000,- Kč převod částky z údržby 
veřejné zeleně, veřejných ploch v Josefově 
pro TSM
500.000,- Kč navýšení odvětví 6171 
na zajištění oprav a kotle v čp. 17 nám. ČSA
550.000,- Kč navýšení programu 
regenerace – podíl k dotaci MK ČR
28.000,- Kč navýšení příspěvku 

TSM – zajištění údržby zeleně, valů u objek-
tu památkové péče Josefov
-   použití výtěžku z výherních hracích pří-
strojů za rok 2010 na sportovní účely - pro-
voz sportovní haly
-   poskytnutí veřejné finanční podpory z roz-
počtu města: 100.000,- Kč pro Diakonii ČCE 
- středisko Milíčův dům na Festnefest VI 
(38/3330, ORJ 880) a pro Klub přátel Jose-
fova 100.000,- Kč na Josefovskou slavnost 
2011
-   schvaluje poskytnutí veřejné finanční pod-
pory z rozpočtu města na velké mimořádné 
sportovní akce, odvětví 3419 podle přílohy 
materiálu OSKT
-   v případě podmínky banky k zajištění 
úvěru DSO Jaroměřsko, přistoupení města 
Jaroměř k závazku a převzetí dluhu do výše 
40 mil. Kč, vyplývající z uzavřené budoucí 
smlouvy o úvěru mezi peněžním ústavem
a DSO Jaroměřsko na financování akce 
„Čisté Labe z Jaroměřska“
-   úplatný převod pozemků parc. č. 3453, 
2768/35, 2768/36, 2768/37, 2768/38, 
2768/39, 2768/40, 2768/41, 2768/42 v kata-
strálním území Horní Dolce od Úřadu pro 
zastupování státu ve věcech majetkových
-   „Zadání změny č. 7 územního plánu sídel-
ního útvaru Jaroměř“ v souladu s ustanove-
ním § 47 odst. 5 zákona č. 183/2006 Sb.,
o územním plánování a stavebním řádu
v platném znění
-   Jednací a organizační řád Výboru pro bez-
pečnost a pořádek
-   návrh technického řešení provedení sta-
vebního díla u objektu SO-IV-02 Zeď Karsit 
za podmínky, že navýšení ceny stavební-
ho díla ze strany zhotovitele nebude hradit 
navrhovatel, tedy město Jaroměř
ZM neschvaluje
-   převod (výkup) pozemků 1604/44, 
1604/45, 1604/47, 1604/48, 1604/49, 
1604/55, 1604/51, 1604/52, 1604/27, 
1604/28, 1604/29,1604/22 a 1604/30 v k.ú. 
Jaroměř do majetku města Jaroměř
-   snížení nivelety stavebních objektů SO-IV-
02 Zeď Karsit a SO-IV-01.A Zeď pod koste-
lem na Q100 + 30 cm převýšení

RM 20.04.2011

Majetkové záležitosti, investice
RM schvaluje 
-   ceník vstupného na plavecký bazén pro 
rok 2011 dle předloženého materiálu
-   smlouvu o dílo č. SD/OMM-0222/2011 
na tvorbu a doměřování digitální technické 
mapy města Jaroměř mezi městem Jaroměř 
a firmou MAPIN, v.o.s. Praha
-   udělení výjimky z VŘ dle právního předpi-
su č. 8 o zadávání veřejných zakázek „malé-
ho rozsahu“ na akci „Výměna přepadových 
mřížek - plavecký areál“ pro firmu PolyPlasty 
s.r.o.
-   zveřejnění záměru pronájmu částí pozem-
ku p.č. 310/1 v k.ú. Josefov u Jaroměře za 
účelem zemědělské výroby (louka, pastvi-
na)
-   výsledek VŘ dle zákona č. 137/2006 Sb., 
o veřejných zakázkách na akci „Oprava 
komunikací na území města Jaroměře - eta-
pa č. 11 - Rekonstrukce ulice Na Rybníčku“. 

Vítězem je firma STRABAG a.s., Hradec 
Králové.
Různé
RM schvaluje
-   výjimku z VŘ dle právního předpisu
č. 8/2010 o zadávání veřejných zakázek 
„malého rozsahu“ článek IV. odstavec 4.2 na 
akci „Rekonstrukce plynovodu, instalace ply-
nového kotle a topení na náměstí ČSA 17, 
Jaroměř“

RM 04.05.2011

Majetkové záležitosti
RM schvaluje 
-   záměr odprodeje pozemku p .č. 1564/2
v k. ú. Jaroměř 
RM neschvaluje
-   zřízení věcného břemene průjezdu přes 
pozemek parc.č. 957 a 962 v k.ú. Jaroměř 
ve prospěch majitele domu čp. 171 Na Obci 
a pozemku parc.č. 955/1 v k.ú. Jaroměř
-   záměr prodeje části pozemku parc.č. 
702/1 v k.ú. Semonice
-   záměr prodeje pozemku parc.č. 588/1
v k.ú Jaroměř
RM bere na vědomí
-   vyjádření projektanta k řešení komunika-
ce z ulice Patrného ve směru ke skautskému 
domečku a nesouhlasí se zprůjezdněním uli-
ce Na Matysáku
-   informace o vývoji projektové dokumenta-
ce v ulici Patrného
RM ukládá 
-    vedoucí OMM předložit návrh Právního 
předpisu č. 26 ve věci zvýšení sazby výše 
nájemného za pronájem pozemků
-   vstoupit v jednání s majiteli domu č.p. 222 
ve věci odprodeje zastavěné části pozemku 
parc.č. 312 a pronájmu druhé části pozem-
ku parc.č. 312 – dvorku a pozemku parc.č. 
311/1 v k.ú. Josefov u Jaroměře
Školství, kultura
RM schvaluje
-   poskytnutí veřejné finanční podpory pro 
Euroregion Pomezí Čech, Moravy a Kladska 
- Euroregion Glacensis ve výši 14.000,- Kč
z odvětví 2143, na spolufinancování projektu 
„Cyklobusy Orlických hor 2011“
Různé
RM schvaluje
-  výjimku z VŘ dle právního předpisu
č. 8/2010 o zadávání veřejných zakázek 
„malého rozsahu“ článek IV. odstavec 4.2 
na akci „Chlazení technologického centra 
č.p.17“
RM bere na vědomí
-  dílčí zápis č. 3 o přezkoumání hospodaření 
města Jaroměř a auditorském ověření účet-
nictví za rok 2010
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Kladské pomezí
- krajina příběhů

Odbor majetku města

Ceny vstupného na plavecký 
bazén Jaroměř pro sezónu 2011
                      celodenní        odpolední po 17. h
Dospělí            60,- Kč  40,- Kč
Děti do 15 let   30,- Kč  25,- Kč
Děti do 3 let          ZDARMA
Důchodci         30,- Kč  25,- Kč
Studenti            30,- Kč  25,- Kč
Invalidé            15,- Kč  10,- Kč
Školy v rámci vyučovacích hodin  10,- Kč/žák.
Skluzavka
jízda 1x      5,- Kč
jízdy 10x             30,- Kč
Ceny permanentek:
Dospělí      750,- Kč (25 vstupů)
Děti do 15 let     300,- Kč (25 vstupů)
Důchodci, studenti       400,- Kč (25 vstupů)
Permanentky jsou vydávány na jméno a jsou 
nepřenosné.
Pozn. Uvedené ceny jsou dle zákona 235/2004 
Sb. osvobozeny od DPH

 Hurá do plavek aneb zahájení sezóny
na plaveckém areálu v Jaroměři

Sluníčko nás pomalu začíná zásobovat hřejivými paprsky, ve výlohách se objevují 
první modely plavek a na plaveckém areálu již vrcholí přípravy na letošní sezó-
nu.  Kromě klasické vybavenosti areálu (vyhřívané venkovní bazény, dvouproudá 
skluzavka, hřiště na volejbal, ping-pong, občerstvení) je pro vás letos připraveno 
překvapení v podobě venkovních posilovacích strojů – tzv. fitpark.
Pro první nedočkavce bude otevřen plavecký areál již v  pátek dne 20.5.2011
v 10.00 hod a v sobotu 21.05.2011 proběhne od 10:00 – 19:00 hod doprovodný 
program k příležitosti zahájení sezony pro malé i velké. Jsou připraveny zábavné 
soutěže a hry pro děti ve spolupráci s DDM Klíč, s vlastním programem přispěje 
Hitrádio Magic  (malování na obličej), několikrát za den vystoupí barman se svou 
show, který vám nabídne neobvyklé míchané drinky pro dospělé i koktejly pro děti
a  nejen pro dámy vystoupí spolek  Krasoplavci – www.krasoplavci.cz (viz foto).
(viz foto). Pány však možná spíše naláká vůně pečeného selátka a točené pivo.
Další pozitivní informací je, že na tuto akci nebude vybíráno mimořádné vstupné,
tj. ceny vstupného budou i v tento den dle ceníku  pro rok 2011 (viz ceník). Pro 
vstup do areálu, a to za každého počasí, je nutná plážová obuv! 
Srdečně vás tímto tedy zveme a těšíme se, že si užijete nejen tento netradiční den 
ale i celé slunečné léto. 
Tak hurá do plavek !!! 
Plánovaný program a další informace ohledně provozu naleznete na
www.bazenjaromer.cz nebo sdělíme na tel. 491 812 787 nebo  491 847 211.

Jana Hrubá
vedoucí odbopru majetku města

ZÁBORY VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ 
  BRUTAL   ASSAULT  2011

Jedinečná atmosféra a historie vojenské pevnosti z 18. století se již neodmyslitel-
ně staly nedílnou součástí celkové image festivalu Brutal Assault.
I letos se tedy ve dnech 11. - 13. srpna 2011 opět uskuteční v těchto unikátních 
prostorách vojenské pevnosti Josefov 16. ročník tohoto mezinárodního festivalu.
V této souvislosti bude město Jaroměř umožňovat zábor veřejného prostranství
k umístění prodejních stánků. 
Poplatek za užívání veřejného prostranství je stanoven dle vyhlášky 2/2009 ve 
výši 100,- Kč/m2/den. 
Ke každému záboru (stánek s občerstvením) bude na celou dobu akce přista-
veno mobilní WC a připočten jednorázový poplatek 2.560,- Kč (2x denně ser-
vis). Mobilní WC budou dle požadavku prodávajících rozmísťovány  ve spolu-
práci pracovníka OMM od 10.08.2011. Dále budou přidělovány pytle na odpad
v závislosti na velikosti zabraného prostoru (na 2 m2 /1 pytel/ cena 35,- Kč včetně 
DPH – svoz v ceně).  
Zájemci o umístění stánků s občerstvením na jednotlivých stanovištích mimo 
areál autoparku se mohou hlásit přímo na odboru majetku města (budova MěÚ, 
kancelář č. 107) a to již od 16.05.2011.
K tomuto účelu je třeba předložit živnostenské oprávnění k provozování živnosti.
Jakékoliv případné dotazy rádi zodpovíme přímo nebo na telefonu 491 847 214 
nebo 491 847 211.
Informace o programu festivalu najdete na stránkách www.brutalassault.cz.

Jana Hrubá
vedoucí odboru majektu města

Letní vydání turistických novin
Ve středu 4. května vyšlo letní vydání turistických 
novin Kladského pomezí. Noviny mají stejně jako
v minulých sezónách informovat občany a návštěv-
níky regionu o známých i méně známých turistic-
kých cílech.
V letním vydání se dočtete mimo jiné o Mezinárod-
ním folklórním festivalu, Dřevíčské lávce, vodních 
radovánkách, rybaření, CHKO Broumovsku, nordic 
walkingu, rozhledových místech, polském příhraničí 
a mnoho dalších zajímavostech.
Noviny jsou distribuovány prostřednictvím TIC Klad-
ského pomezí, měst, obcí, ubytovatelů a členů Sva-
zu CR BRANKA.

Daniel Denygr, ředitel Branka, o.p.s.

Upozornění
pro obyvatele

města Jaroměře
Došlo ve vašem okolí k události, která by měla být 
zachycena v kronice města?
Prosíme všechny obyvatele města, členy spolků, 
občanských sdružení a organizací, všechny živ-
nostníky i podnikatele i obchodní společnosti. Ve 
vašem okolí se děje spousta změn, sdělujte zprá-
vy ze svého okolí kronikářce města na e-mailovou 
adresu: kronikar.jaromer-josefov@seznam.cz, 
případně na telefonní číslo 732 174 003.

Věra Sílová, kronikářka města
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Odbor životního prostředí

Naše obec už několik let poskytuje občanům možnost tří-
dit vysloužilé spotřebiče – mimo jiné televize a monitory. Nyní 
můžeme přesně vyčíslit, kolik elektrické energie, ropy, primárních 
surovin a vody jsme díky tomu ušetřili životnímu prostředí, stejně 
jako o kolik jsme snížili produkci skleníkových plynů nebo nebez-
pečného odpadu. Informace nám poskytla analýza neziskové spo-
lečnosti ASEKOL, která pro nás zajišťuje sběr a recyklaci občany 
tříděných elektrozařízení.  
Zpětný odběr a recyklace jedné televize uspoří tolik energie, kolik 
spotřebuje žárovka za čtyři měsíce nepřetržitého svícení, spotře-
bu ropy osobního automobilu za 22 km jízdy nebo zabrání vzniku 
odpadní vody z deseti sprchování. Tato zjištění přinesla analýza 
dopadu sběru a recyklace televizí a monitorů na životní prostře-
dí, jejíž zpracování iniciovala společnost ASEKOL. Výsledek stu-
die jednoznačně prokázal, že zpětný odběr elektrozařízení je pro 
životní prostředí přínosný.
Studie posoudila systém zpětného odběru televizorů a počítačo-
vých monitorů. Hodnotila jejich sběr, dopravu a zpracování až do 
okamžiku finální recyklace jednotlivých frakcí vyřazených spotře-

bičů do nového produktu nebo k jejich konečnému zneškodně-
ní. Pro každou frakci byly vyčísleny dopady na životní prostředí. 
Výsledky studie byly prezentovány jako spotřeba energie, surovin, 
emise do ovzduší, vody a produkce odpadu. 
Z Certifikátu Environmentálního vyúčtování společnosti ASEKOL 
vyplývá, že občané naší obce v loňském roce vytřídili 680 televizí 
a 382 monitorů. Tím jsme uspořili 158 MWh elektřiny, 3 130 litrů 
ropy, 795 778 m3 vody a 7 144 tun primárních surovin. Navíc jsme 
snížili emise skleníkových plynů o 42 tun CO2 ekv. a produkci 
nebezpečných odpadů o 161 tun. 
Když si uvědomíme, že například osobní automobil vyproduku-
je za rok provozu 2 tuny skleníkových plynů a jedna čtyřčlenná 
domácnost průměrně ročně spotřebuje 2,2 MWh elektrické ener-
gie, jsou to impozantní čísla. 
Přestože studie byla zaměřena pouze na televize a monitory, pří-
nos pro životní prostředí představuje recyklace všech ostatních 
druhů starých spotřebičů. Dík si tedy zaslouží všichni, kteří elek-
troodpad nevyhazují do popelnice nebo dokonce do přírody, ale 
nosí jej do sběrného dvora.   

Díky zodpovědným občanům ušetřila naše obec životnímu prostředí řadu surovin
Loni občané odevzdali k recyklaci 680 televizí a 382 monitorů

Náměstí Boženy Němcové
HISTORIE
Je prvním vstupním prostorem horní pevnosti. 3. října 1780 zde byl 
položen základní kámen. V domě 27 se zde Boženě Němcové naro-
dil roku 1838 syn. Pískovcová busta Boženy Němcové před budovou 
vojenské nemocnice je dílem sochaře Josefa Kalfuse. Byla odhalena 
29. května 1955 k stému vydání Babičky. Z historických pramenů není 
zřejmé, zda náměstí bylo zahradně upraveno. Dnešní dispozice vznik-
la pravděpodobně v druhé polovině 20. století.
SOUČASNÝ STAV
Náměstí je přeťato hlavní komunikací procházející středem celé pev-
nosti. Podél této silnice na jedné straně jsou vysazeny okrasné třeš-
ně, ústředním bodem je solitérní lípa a chaoticky rozmístěné keře a 
mladé stromy Protější strana je osázená ještě hustěji, dominantu tvoří 
dožívající převislé břízy, z jedné strany je plocha lemována souvislou 
stěnou šeříků.
NÁVRH ŘEŠENÍ
Hlavní zásady regenerace:
• Dřeviny a stromové skupiny budou ošetřeny dle inventarizace
• Za kácenou třešeň v tomto prostoru bude vysazena právě převislá 
bříza, aby došlo k vyvážení již tak velmi špatné kompozice.
• Plocha bude celkově vyčištěna od nežádoucích keřů
• Šeříky budou vyvětveny na 2m, tak aby netvořili neprostupnou pohle-
dovou bariéru 

Petr Urban
odbor životního prostředí

Josefov - regenerace zeleně
v historickém centru
pevnostního města Jste člověk, který se ocitl v situaci, kdy sám už všechno nezvlád-

ne a nechce být plně závislý na druhé osobě kdesi v domovech 
důchodců nebo v ústavech?
Jsme tu proto, abychom Vám pomohli zůstat doma, tím, že 
budeme nápomocni např.: při koupeli, nakupování, úklidu, pra-
ní a žehlení prádla, dovozu obědů, při obstarávání běžných 
záležitostí jako jsou pochůzky po úřadech, lékařích nebo lékár-
nách. 
Nedovolí vám pohybové omezení překročit okraj vany, nemáte 
vhodné podmínky ke koupeli a přesto byste se rádi bezproblé-
mově vykoupali? My vám to umožníme v našich bezbariéro-
vých, speciálně vybavených koupelnách v Domě s pečovatel-
skou službou, aniž byste v tomto domě museli bydlet.

Jak můžete požádat o naši pomoc?
Nemusíte vyplňovat žádné žádosti, nepotřebujete ani potvr-
zení od lékaře, stačí  zkontaktovat vedoucí p. Jiráskovou 
491816510, kdykoliv na mob. 737204180 nebo formou e-mailu  
mila.jiraskova@centrum.cz, my vám zodpovíme vaše dotazy
a sjednáme si s vámi schůzku. Podrobné informace o naší služ-
bě můžete shlédnout na webových stránkách www.jaromer-
josefov.cz-městské organizace-pečovatelská služba. Navštívit 
nás můžete na sídlišti v ulici Josefa Šímy 780 – Pečovatelská 
služba.   

Miloslava Jirásková

Pečovatelská služba

Technické služby města Jaroměř
Oprava vodovodního potrubí na hřbitově v Jaroměři
Opravy dopravních značek
Odvoz posypových nádob
Oprava zahradních setů a laviček
Drobné opravy děr v komunikacích (štěrkem)
Oprava kanálové vpusti (ul. Sv. Čecha)
Čištění kanalizace v Jezbinách
Oprava chodníku z kostkové dlažby  před poliklinikou - roz-
pracováno
Úklid černých skládek - Jezbiny, luka ke zdymadlu, „Prachár-
na“, Semonice

Frézování pařezů
Pletí macešek
Náhradní výsadba v ulici Průmyslová
Výsadba keřů a stromů
Úprava travnatých ploch
Čištění a chemický postřik krajnic
Úklid hřbitovů
Stavba hranic na čarodějnice v Jaroměři a v Josefově
Svoz biomasy
         TSM
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Městská policie v dubnu 2011

1.4.2011/ V odpoledních hodinách u. Sv. Čecha.
Na přechodu pro chodce motorové vozidlo srazilo chodce.
Na místě již RLP. Zajištění místa nehody a řízení provozu 
do příjezdu dopravní policie.
4.4.2011/ V odpoledních hodinách ul. Královédvorská.
V zatáčce u železničního přejezdu se srazil kamion
s osobním vozidlem. Na místě již HZS a RZP. Zajiště-
ní místa dopravní nehody a řízení provozu do příjezdu 
dopravní policie.
V odpoledních hodinách PENNY Market. Při krádeži 
zboží byla přistižena žena ze Dvora Králové n/L. Žena 
byla podezřelá z přestupku proti majetku. Při ověřování 
totožnosti se k jednání doznala a věc vyřešena v bloko-
vém  řízení.
V nočních hodinách ul. Dr.  Paula. Hlídka zde stavěla 
neosvětlenou cyklistku. Cyklistka na výzvu k zastavení 
nereagovala a před hlídkou začala ujíždět. Dostižena po 
několika desítkách metrů. Žena podezřelá z přestupku 
proti veřejnému pořádku a v dopravě (kolo nemělo ani 
světla ani odrazky). Při ověření totožnosti se k jednání 
doznala a věc vyřešena v blokovém řízení.
5.4.2011/ V nočních hodinách „DOLÍK”. Kamerou MKDS 
zjištěni na parkovišti čtyři muži s motorovým vozidlem, 
kteří z vozidla vyndali žebřík a běželi za budovu poklad-
ny. Na místo vyslána hlídka a o pomoc požádána hlídka 
PČR. Mladíci nalezeni za budovou pokladny, když lezli na 
hradební zeď. Při ověřování totožnosti bylo zjištěno, že 
mladíci chtěli z hradební zdi fotit terén pro připravovanou 
noční bojovou hru. Mladíci podezřelí z přestupku proti 
veřejnému pořádku. Vyřešeno domluvou.
6.4.2011/ V nočních hodinách ul. Na Záchraně. Zde byla 
hlášena domácí hádka. Na místě zjištěno, že se zde 
pohádali  milenci  poté, co milenec odmítl opustit byt. 
Aktéři podezřelí z přestupku proti občanskému soužití. Po 
ověření totožnosti věc vyřešena domluvou a milenec byt 
opustil.
10.4.2011/ V denních hodinách PENNY MARKET. Při krá-
deži zboží byla přistižena žena z Jaroměře. Žena pode-
zřelá z přestupku proti majetku. Při ověřování totožnosti 
se k činu doznala. Věc předána do správního řízení.
12.4.2011/ Ve večerních hodinách ul. Královédvorská.
U garáží měl ležet polonahý muž v bezvědomí. Na místě 
nalezen polosvlečený muž, který nereagoval na podněty. 
Podezření na silnou opilost. Muži poskytnuta první pomoc 
a přivolána  RZP. Muž následně převezen na PZS.
15.4.2011/ Ve večerních hodinách ul. Na Záchraně. 
Nahlášena rodinná hádka. Na místě zjištěno, že se pohá-
daly dvě kamarádky s přítelem. Podezření na přestupek 
proti občanskému soužití. Po ověření totožnosti věc vyře-
šena domluvou.
22.4.2011/ V nočních hodinách ul. Na Vrších. Zde mělo 
docházet k rušení nočního klidu hosty z místní hospody. 
Na místě zjištěno, že zde je normální provoz a k rušení 
nočního klidu nedochází. Přesto bylo hovořeno s maji-
telem, který si zajistí vše potřebné, aby nedával důvod
k případným stížnostem.
23.4.2011/ V denních hodinách přijato oznámení, že po 
železniční trati mezi obcí Černožice a Jaroměří se pohy-
buje muž, který chce spáchat sebevraždu. Společně
s PČR kontrola, muž nebyl nalezen.
25.4.2011/ Ve večerních hodinách ul. Na Zavadilce, kde 
docházelo k rodinné hádce. Na místě zjištěno, že přítel 
majitelky bytu se opil a majitelku napadá. Muž podezřelý
z přestupku proti občanskému soužití. Při ověřování 
totožnosti se muž k jednání doznal. Muž vyřešen domlu-
vou. Následně vrátil ženě klíče od bytu a odešel domů.
27.4.2011/ V denních hodinách PENNY Market. Při krá-
deži zboží přistižen muž z Jaroměře. Muž podezřelý
z přestupku proti majetku. Při ověřování totožnosti se muž 
k jednání doznal a věc vyřešena v blokovém řízení.

ZÁMĚR  PRODEJE 
Město Jaroměř vyhlašuje v souladu se Zákonem o obcích a s usnesením
č. 0166-05-2011-OMM-RM z jednání Rady města  ze dne 23.02.2011
-  záměr odprodeje volné bytové jednotky č. 382/6 v domě č.p. 382 na pozem-
ku parc.č. 569, včetně spoluvlastnického podílu o velikosti 4458/44589 na 
budově č.p. 382 a pozemku parc.č. 569 v obci a  k.ú. Jaroměř, část obce 
Jakubské Předměstí ul. Na Vrších. 
Bytová jednotka 1+1 o velikosti 44,58 m2 je umístěna ve 2. nadzemním pod-
laží. 
Bytová jednotka je zapsána v Katastru nemovitostí  u Katastrálního úřadu 
územní pracoviště Náchod na LV č. 5370 . Prodej bude uskutečněn formou 
obálkové metody – nejvyšší nabídce. Výchozí cena je stanovena ve výši zna-
leckého posudku. 
Prohlídka prodávané bytové jednotky se uskuteční dne 18.5.2011 v termí-
nu od 15.00 do 16.30 hodin přímo na místě. Bytová jednotka je popsána
a oceněna ve znaleckém posudku, do kterého zájemci mohou  nahlédnout na 
Městském úřadě v Jaroměři - odbor majetku města. 
Soutěžní podmínky
▪   zájemce je povinen složit příslušnou kauci ve výši 100.000,- Kč na účet 
města Jaroměř do 31.05.2011 do 12.00 hodin. 
▪   zájemce je svou nabídkou vázán min. po dobu 3 měsíců od podání nabídky
▪   kauce u neúspěšných žadatelů bude ze strany města vrácena zpět na 
uvedený účet do 15 dnů od otevření obálek
▪   kauce vítěze soutěže bude zahrnuta do kupní ceny nemovitostí
▪  v případě, že vítěz soutěže odstoupí od koupě, nebo z jakýchkoli důvodů ve 
stanovené lhůtě 3 měsíců neuzavře kupní smlouvu na předmětný byt, stává 
se kauce smluvní pokutou a stává se majetkem města Jaroměř
▪ formuláře pro přihlášení do soutěže jsou k vyzvednutí na OMM nebo ke 
stažení na internetových stránkách města Jaroměře – www.jaromer-josefov.cz
▪   do hodnocení nabídek budou zařazeny pouze nabídky na formulářích 
vydaných městem Jaroměř s přiloženou kopií dokladu o složení příslušné 
kauce
▪   nabídky budou podávány v zabezpečených obálkách s řádným označe-
ním soutěže a s nápisem „Neotevírat-prodej bytové jednotky č. 382/6 “ ve 
stanoveném termínu do: 31.05.2011 do 12.00 hodin na podatelnu Městského 
úřadu v Jaroměři – náměstí ČSA 16 v Jaroměři
▪   veřejné otevírání obálek proběhne ve velké zasedací místnosti MěÚ Jaro-
měř ve II. poschodí dne 02.06.2011 ve 13.00 hodin.

Jana Hrubá
vedoucí odboru majetku města

Odbor majetku města

ZÁMĚR PRODEJE NEMOVITOSTÍ 
Město Jaroměř vyhlašuje v souladu s ustanovením § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, na základě  usnesení  Města Jaroměř č. 0356-
10-2011-OMM-RM ze dne 7.4.2011 záměr prodeje níže uvedených 
nemovitostí v katastrálním území Josefov u Jaroměře a v části obce 
Josefov, a to
- část pozemku parc.č. 304/1 v druhu pozemku zastavěná plocha
a nádvoří (předmětná část pozemku bude  oddělena geometrickým plá-
nem) 
- část budovy - víceúčelové stavby bez čp/če na parc. č. 304/1 (předmět-
ná část budovy bude  oddělena geometrickým plánem) 
- část budovy č.p. 246 na pozemku parc.č. 302, (předmětná část budovy 
bude  oddělena geometrickým plánem) 
- část pozemku parc.č. 302 zastavěná plocha a nádvoří, (předmětná část  
pozemku bude oddělena geometrickým plánem) 
- budovy č.p. 247 na pozemku parc.č. 301/1
- pozemku parc.č. 301/1 v druhu pozemku zastavěná plocha a nádvoří,
- budovy č.p. 8 na pozemku parc.č. 133
- pozemku parc.č. 133 v druhu pozemku zastavěná plocha  a nádvoří, 
- pozemku parc.č. 301/2 v druhu pozemku zastavěná plocha a nádvoří

podrobnosti na www.jaromer-josefov.cz
Jana Hrubá

vedoucí odboru majetku města
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SŠ řemeslná

BRNO – Tesař 2011

Žáci Střední školy řemeslné Jaroměř opět dokázali na 16. mezi-
národním stavebním veletrhu a celostátním finále ČR soutěže 
stavebních oborů v Brně, že patří ve svém oboru mezi špičku. 
Soutěže tesařů s mezinárodní účastí se účastnilo šest domácích 
a dvě zahraniční družstva, která přijela z Polska a Německa.
Soutěžilo se ve dvou úkolech: První teoretická část byl odborný 
test, kde žáci odpovídali na otázky z oblasti technologie, mate-
riálů a bezpečnosti práce. Druhá část patřila praktickému úkolu 
– dle výkresu tvořili v časovém úseku 11 hodin model valbové 
střechy. Plnění praktické části probíhalo na volné ploše před 
pavilonem a jak řekl Lukáš Janák „připadal jsem si jak na mon-
táži, chvíli pršelo a foukal studený vítr“. Se všemi úskalími se 
dvojice Josef Vaňouček a Lukáš Janák ze  Střední školy řeme-
slné v Jaroměři dokázala vyrovnat a v soutěži byla vyhodnoce-
na jako nejlepší a získala první místo. 
Střední škola řemeslná  Jaroměř tímto obhájila prvenství z loň-
ského ročníku a stále dokazuje, že patří ke špičkovým školám, 
kde se kvalitně a zodpovědně učí řemeslům. Dík patří všem 
pedagogickým pracovníkům a zejména Bc. Ladislavu Kubiaso-
vi, který toto družstvo dovedl k úspěchu.

Zdeněk Vítek,  ZŘ pro OV

Rozhovor s Josefem Horáčkem,
ředitelem Městského kulturního střediska, 
nejen o Pevnosti 2011 a Setkání v trávě

Velmi brzy přijde čas Pevnosti 2011 a Setkání v trávě a přípravy 
jsou v plném proudu...
Setkání v trávě je tradiční událost, program je připravený a nám pou-
ze  zbývá doufat, že vyjde počasí.  Kromě dětského odpoledne, kdy 
LS Boďi uvede pohádku „ o Zubejdě Solimánské“ a soutěže i spoustu 
zábavy pro nejmenší návštěvníky  zajistí agentura VOSA Trutnov dále  
vystoupí Vladimír Hron se svou českou Abecedou hvězd, dalším čís-
lem bude Věra Martinová  a program uzavře Smokie revival.
Co se týče Pevnosti, tak letos poprvé ji bude pořádat Městské kul-
turní středisko ve spolupráci s pořadateli Brutal Assault. Nasmlouva-
ných máme devět kapel, jmenovitě jsou to Lokálka, Banjoband Ivana 
Mládka, Visací zámek, Wishmasters, což je Nigthwish revival, ti své 
vystoupení obohatí pyrotechnickými efekty a ohňovou show, potom 
vystoupí Tublatanka, Plexis, IDMI a Komunál.

Je tahle žánrová pestrost záměrem?
Ano, samozřejmě. Nechtěli jsme nějak žánrově vyprofilovaný festival. 
Chceme naopak, aby si každý přišel na své. I cena, 200 Kč, je přívěti-
vá, i kdyby se někomu líbila třeba jen jedna nebo dvě kapely.

Chystáte na Pevnost nějakou specialitu?
Na Pevnostfestu by se mělo také prezentovat 10 pivovarů z regi-
onu  bývalého Východočeského kraje. K dostání bude tedy pouze  
pivo regionálních značek. Chceme to postavit tak, aby, pokud bude-
me Pevnostfest pořádat do budoucna, šlo mimo dobrou muziku
i o přehlídku regionálních pivovarů. V okolí máme 19 pivovarů, takže 
příští rok by mohli návštěvníci ochutnat ještě více druhů piv. Objeví 
se samozřejmě i nějaké pivní speciály, které se vozí jenom po festi-
valech. Zakoupit si budete moci například pivo z Hlinska, Pardubic, 
Náchoda, Broumova, Havlíčkova Brodu, Trutnova, ale také z domá-
cích pivovarů z Miletína nebo Vrchlabí.  Více informací o Pevnostfestu 
se dozvíte na www.pevnostfest.cz

Blíží se konec sezóny, jak byste ji zhodnotil?
Myslím, že zhodnocení je na návštěvnících. Já sám si ji samozřejmě 
chválit nechci, ale i přesto si myslím, že byla úspěšná, návštěvníků 
nám rok od roku přibývá. Počet pořadů, které jaroměřským divákům 
nabízíme, je vcelku vysoký na to, že je organizujeme v sedmi lidech 
(když počítám i uklízečky a správce budov).  Kultura v Jaroměři tedy 
rozhodně ve srovnání s okolními městy žije. 

A co je v plánu na novou sezónu?
Začneme tradičně, Jaroměřským divadlením, následovat bude Tan-
fest. Samozřejmě nás čekají dvě skupiny předplatného. Zde máme 
už několik divadel nasmlouvaných. Můžeme se těšit znovu na Karla 
Rodena, který nám bude otevírat sezónu komedií Otevřené manžel-
ství. Pro velký úspěch budeme opakovat, tentokrát pro druhou řadu 
předplatného, komedii Na útěku. Jednu z vážnějších her představí 
jaroměřští ochotníci, jedná se o detektivní hru „Plynové lampy“. 

Čtenáře by určitě zajímalo, jestli se mohou do divadla dostat? 
Seženou divadelní předplatné?
Ano, stále se setkáváme s případy, kdy nám zájemci před předsta-
vení telefonují do Městského kulturního střediska, aby se zeptali, jak 
mohou sehnat lístek. A to i přesto, že v obou řadách předplatného je 
možné zakoupit si nejen lístek, ale i celé předplatné. 

Více informací o kulturním dění na www.divadlojaromer.cz 
Mnohokrát děkujeme za rozhovor.

-red-
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R a d n i č n í    i n f o r m a c e
Kalendář akcí na květen

pondělí, 16. 5.
Ach ty emoce!

Aneb emoční rozvoj dítěte
- přednáška o emocích v komunikaci
- klubovna MK Rozmarýnek, 15:30 hodin
pořadatel: MK Rozmarýnek o.s., ŽEN-SEN 
o.s.

pondělí, 16. 5.
Hudební dílna žáků Nikoly Prokopové, 

Pavla Linhy a Luboše Pavlíka
- koncertní sál ZUŠ, 18:30 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka 

středa, 18. 5.
Mléčná výživa, mléčko s kaší

- přednáška s diskusí na dané téma
- klubovna MK Rozmarýnek, 10:00 hodin
pořadatel: MK Rozmarýnek o.s.

středa, 18. 5.
Hraje a zpívá celá rodina...

- koncert žáků ke Dnu rodiny
- koncertní sál ZUŠ, 18:00 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka 

pátek, 20.5. – neděle, 22. 5.
Národní finále mladších minižáků (1999) 

v basketbale
- sportovní hala ASVAJ, sokolovna TJ Sokol 
Jaroměř, tělocvična SŠř
pořadatel: Baskeťáci TJ Sokol Josefov

sobota, 21. 5.
Velichovské putování

- 6. ročník – na kole i pěšky
- prezentace od 8:00 do 10:00 hodin
na velichovském fotbalovém hřišti
pořadatel: Cyklistický oddíl MTB Velichov-
ky

sobota, 21. 5.
Najdi, ošetři, zachraň

- 2. ročník dětské soutěže v poskytování 1. 
pomoci
- Josefov a jeho okolí
pořadatel: Místní skupina ČČK

sobota, 21. 5.
Dětský den u kynologů

- areál ZKO Jaroměř v Růžovce
pořadatel: Základní kynologická organiza-
ce

sobota, 21. 5.
Zahájení sezony v plaveckém areálu

- kulturní program
- plavecký areál v Jaroměři
pořadatel: město Jaroměř

sobota, 21. 5.
Turnaj v křížovém mariáši

- hostinec Růžovka, 9:00 hodin
pořadatel: Hostinec Růžovka

sobota 21.5.
Blaník

- divadlo Járy Cimrmana, 19:00 hodin
- Městské divadlo v Jaroměři
pořadatel: CMC Group

sobota, 21. 5.
Semtex

- koncert u příležitosti konání Národního 
finále v basketbalu - U12
- zimní stadion v Jaroměři, 20:00 hodin
pořadatel: Baskeťáci TJ Sokol Josefov

pondělí, 23. 5.
Komunikace v rodině

- přednáška s diskusí na dané téma
- klubovna MK Rozmarýnek, 15:30 hodin
pořadatel: MK Rozmarýnek o.s., ŽEN-SEN 
o.s.

úterý, 24. 5.
Chraňte své děti proti infekcím
aneb (ne)očkování dětí do 2 let

- přednáška s diskusí na dané téma
- klubovna MK Rozmarýnek, 10:00 hodin
pořadatel: MK Rozmarýnek

úterý, 24. 5.
Kytarová dílna žáků Miloše Dvořáčka

a Davida Fiedlera
- koncertní sál ZUŠ, 18:30 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka 

středa, 25. 5.
Koncert žáků školy

- koncertní sál ZUŠ, 18:00 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka 

středa, 25.5. – neděle, 29. 5.
Letokruhy Josefova

- řezbářské symposium
- Bastion No. 4 v Josefově
pořadatel: Retranchement No. XVIII,
Jan Paďour

sobota, 28. 5.
Josefovský pohár

- hasičská soutěž v požárním útoku
- Josefov, u Podklasného mlýna, od 10:00 
hodin
pořadatel: SDH Josefov

sobota, 28. 5.
Pevnost Josefov 2011 

- hudební festival
- Ravelin 13 (autopark) v Josefově,
od 12:00 hodin
pořadatel: MěKS

neděle, 29. 5.
Dětský den

- Masarykovy sady v Jaroměři,
od 14:00 hodin
pořadatel: DDM Klíč, PS Přátelství + další 
organizace

neděle, 29. 5.
Den pro Izrael

- vzpomínka na židovské oběti 2. sv.války
- Husův sbor CČSH, od 10:00 hodin
pořadatel: ICEJ, CČSH, město Jaroměř, 
Městské muzeum

pondělí, 30. 5.
Zpívánky 

- hudební tvůrčí dílna Pavla Linhy
- koncertní sál ZUŠ, 10:00 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka, MK Rozmarý-
nek

úterý, 31. 5.
Třídní koncert žáků Kristýny Brzkové

- koncertní sál ZUŠ, 17:30 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka 

OLMA NÁRODNÍ FINÁLE
MLADŠÍCH MINIŽÁKŮ

20.-22.05.2011
JAROMĚŘ

Zveme všechny příznivce basketbalu na 
urputné souboje mladších minižáků, roč-
ník 1999. Sportovní hala ASVAJ, sokolov-
na TJ Sokol Jaroměř a tělocvična Střed-
ní školy řemeslné přivítají nejlepší týmy
z celé České republiky.
Přijďte podpořit naše Baskeťáky TJ Sokol 
Josefov, kteří obhajují loňský titul mistrů 

republiky!!!!
Podrobné informace na www.basketaci.cz.

Nejlepší kapela na světě
SEMTEX

koncert u příležitosti konání Mistrovství 
České republiky v basketbalu - U12

zimní stadion v Jaroměři
sobota 21.5.2011,
začátek ve 20 hod.

prodej vstupenek zahájen v 19:00 hodin
vstupné - symbolické - 80,- Kč

Přijďte se pobavit s kapelou Semtex
a zazpívat písničky jako např. Jede jede 

mašinka, Čau Italy apod.
Občerstvení zajištěno.

Místo konání: Bastion IV, Okružní 242, 
Josefov za kasárny (čtvercáky)
Čas konání: sobota 28.5.2011
od 9:00 do 16:00 (Řemeslný trh) 
Vstupné: 30,- Kč, děti do 12 let zdarma.

Další informace naleznete: www.basti-
on4.cz
e-mail: letokruhy.josefova@bastion4.cz
Kontaktní osoba: Miroslav Vašata tel.: 
725 759 614

LETOKRUHY JOSEFOVA 2011

Dovolujeme si Vás srdečně pozvat na 
divadelní představení 

BLANÍK
Cimrman / Smoljak / Svěrák

Divadlo Járy Cimrmana
Městské divadlo v Jaroměři

V sobotu 21. května 2011 od 19:00
Vstupenky stále ještě k dispozici! 

Předprodej na tel. 606 201 240,
info@cmcgroup.cz anebo v IC

v Hradci Králové, Jaroměři a Opočně
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I N Z E R C E
Realitní kancelář  

 

Nám. ČSA 54, 551 01 Jaroměř, 491 812 524
www.rex-jaromer.cz; rex-jaromer@seznam.cz;

777 781 051; 777 781 052
Z naší nabídky nemovitostí VYBÍRÁME:
• 3x byt v OV 3+1, Jaroměř, Na Obci,10530, 10588, 10623 od 957.000,-Kč
• Byt 3+1 v OV, Jaroměř, Sv. Čecha, 10572, spol. oplocený pozemek, 
1.050.000,-Kč
• Byt 3+1 v OV, Jaroměř, Karla Lánského, 10615, dům po revitalizaci, 
930.000,-Kč
• Byt v OV 3+1, 120 m2, centrum,zděný dům, 10629, info v rk
• Byt 3+1 v OV, Rychnov n/Kněžnou, sídliště Míru, z insolvence, 10516, 
1.200.000,-Kč
• Byt 2+1 v OV, Jaroměř, Karla Lánského, 10528, z insolvence, 800.000,-Kč
• Byt v OV 2+1, Jaroměř, Na Zavadilce, dům po revitalizaci,10628, info v rk
• Byt 1+1 v OV, Náchod, Komenského ul, zděný dům, 10529, z insol-
vence, 700.000,-Kč
• Byt 1+1 v OV, Hronov, klidná lokalita, zděný dům, 10533, 500.000,-Kč
• Dr. byt 2+kk, Jakubské Předměstí, zděný dům po revitalizaci, 10561, 
832.000,-Kč
• Dr. byt 3+1, Jaroměř, Na Ptákách, 10578, 1.250.000,-Kč
• Dr. byt 3+1, Jaroměř, ul. Rybalkova, 10609, 1.250.000,-Kč
• Dr. byt 3+1, Králíky, zděný dům, včetně garáže a zahrádky, 10604, 
1.100.000,-Kč
•  Dr. Byt 3+kk, Třebechovice p/Orebem, 10630, vystaveno 1999, zděný 
dům, 1.456.000,-Kč
•  Velký byt 3+1, přenechání nájmu, Jaroměř – Josefov, 10624, 680.000,-Kč
• Rodinný dům, Jaroměř, Pražské Předměstí, 10608, po rekonstukci, 
1.550.000,-Kč
• Rodinný dům, Jaroměř, Na Ptákách, dvougenerační, 10536, 
3,400.000,-Kč
• Rodinný dům, Jaroměř, Pražské Předměstí, v blízkosti aut.zastávka, 
10513, 1.600.000,-Kč
•  Rodinný dům Dolany, přináleží pozemek, stodola,10421, 1.550.000,-Kč
• Rodinný dům Dubenec, 10598, větší RD, v započaté rekonstrukci, 
900.000,-Kč
• Rodinný dům Zaloňov, 3 roky po kolaudaci, 10542, 2.200.000,-Kč
• Rodinný dům Habřina, klidná část obce, s pěkným pozemkem, 10616, 
3.999.000,-Kč
• Rodinný dům zemědělská usedlost, Jasenná, 2 byt. jednotky, 10589, 
2.160.000,-Kč
• Rodinný dům chalupa Rožnov-Neznášov, po částečné rekostrukci, 
10614, 1.300.000,-Kč
• Rekreační chata, Velichovky, pěkné místo s krásným výhledem, 
10512, 1.035.000,-Kč
• Bytový dům, Jaroměř, Cihelna, 4 bytové jednotky 3+1, 10558, 
3.090.000,-Kč
• 2x Rodinný dům Opočno, nová vilová čtvrť, 10596, 2.350.000,-Kč
• Rodinný dům České Meziříčí, nová vilová čtvrť, zkolaudováno, 
1010595, 1.890.000,-Kč
• Rodinný dům Jaroměř, klidná okrajová část města, 10584, cena dle 
finálních úprav
• Rodinný dům Rychovek, v nové zástavbové části obce, 10474, 
2.790.000,-Kč
• Rodinný dům Jaroměř Josefov,okraj města, 10587, 3.708.000,-Kč
• Rodinný dům k rekonstrukci, Heřmanice – Běluň, velký pozemek, 
10622, 885.000,-Kč
• Rodinný dům, Bohuslavice, dobrý technický stav, 10632, 1.248.000,-Kč
• Rodinný dům, Librantice, cca 10 km od HK, k rekonstrukci,10618, 
1.880.000,-Kč
• Novostavba RD, Jaroměř, zkolaudováno 2010, Jakubské Předměs-
tí,10631, 3.250.000,-Kč
• Pozemek Jaroměř, Královédvorská ulice, 6210 m2 možnosti po čás-
tech, 10590
• Pozemek Jaroměř, Jakubské Předměstí, okraj města, 669 m2, 
420.000,-Kč
• Pozemek Jaroměř, Jak. Předměstí, včetně zákl. desky na RD, 968 
m2, 1.150.000,-Kč
• Pozemek     Zaloňov, klidná     část      s     pěkným       výhledem, 2293 m2, 1.195.000,-Kč
• 3x pozemek, Hradec Králové, Plačice, klidné místo, dobrá dostupnost, 
10625, info v rk
• 2x pozemek, Jaroměř, Jakubské Předměstí, možnost výstavby letos, 
10627, info v rk
• 40x pozemek, Jaroměř, Jakubské Předměstí, možnost výstavby letos, 
10511, info v rk
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Řádková inzerce
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      IČO: 00272728,
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      email: zpravodaj@jaromer–josefov.cz  
g Tisk: V&H Print, Josef Hlávko; Nové Město nad Metují
g Distribuce: Česká pošta s.p.   
g  Uzávěrka: 5. v měsíci.
g Infoservis je k dispozici na podatelně Městského úřadu.

g 

TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí:
Nám.TGM č.p. 82, Dvůr Králové nad Labem

775 777 073  www.trigareality.cz  774 777 073

g 

Koupím RD či chalupu na Hradecku nebo 
Náchodsku, spěchá, děkuji. 775 777 074

g

Hledám byt nebo menší domek směr HK - Hoři-
ce nebo Bydžov, nabídněte. 774 777 072

Sháním byt 1+1 v Jaroměři, nejl. osobní vlast-
nictví, platím hotově. 774 777 073

g

Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, ban-
kovky, tuzexové bony, losy, akcie, celé sbírky - 
větší množství - pozůstalost po sběrateli. Platím 
v hotovosti nejvyšší možné ceny. Info: tiskárna@
komurka.cz nebo tel.: 724 22 92 92

g

Uvolnila se 2 místa termály Velký Meder červen 
2011 autokarem, 4 místa Itálie Bibione září 2011 
autokarem z Jaroměře, cena celkem 3500Kč, 
týdenní pobyty, informace na 604 329 985 nebo 
491 813 439

pozn.: Autor příspěvku odpovídá za věcnou a jazykovou 
správnost a není honorován. Příspěvky nemusejí vyjadřo-
vat názor redakce. Redakce si vyhrazuje právo na zkráce-
ní nebo úpravy článků bez konzultace s autory. Fotografie 
pořídila redakce, autoři článků a archív. Texty „po uzávěr-
ce“ neprošly jazykovou korekturou. Nevyžádané rukopisy
a fotografie se nevracejí.

- dr. byt 2+1 v Jaroměři (50m2), Zavadilka, 1.p.,výtah,komora,udržovaný                       790.000,-Kč
- dr.byt 2+1 v Jaroměři (47m2) 3.p., výtah, plast. okna, velká komora                             770.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (88m2)lodžie, komora,3.p.,vše nové, Nábřeží                       1,200.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (60m2) nová fasáda, zateplení, výtah, okna, lodžie                 1,100.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (74 m2),Zavadilka,zd.jádro,vše nové,nadstav.                      1,095,000,-Kč
- dr. byt 4+1 v Jaroměři, (90m2) Zavadilka,7 patro, možnost slevy                                   890.000,-Kč 
- byt 1+1 v OV (54m2), Jaroměř,1.p.,zděný,nové podlahy,okna, koupelna                   990.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (42m2), Jaroměř,u centra,zděné jádro,revitalizace,výtah                   890.000,-Kč
- byt 1+1 Vlčkovice v Podkrk.,podíl.spol.,45 m2,2.p.,nová kuchyň,krb.kamna                            490.000,-Kč
- byt 1+1 OV Dvůr Králové,(34m2),zděný,po rek.,příz.,volný,vč.kuch.linky                                630.000,-Kč 
- byt 1+1 OV Dvůr Králové n.L.,(60m2),u náměstí,k rek.,ideál.na mezonet                                610.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (68m2),Jar.-Josefov(U Letiště),2.p.,panel,umakart,lodžie                                   525.000,-Kč
- byt 2+1 OV Dvůr Králové n.L.,(56m2),zděný,pod ZOO,3.patro,balkon,volný                           948.000,-Kč
- byt 2+1 OV Dvůr Králové n.L.,67 m2,nadstandart,kompl.rek.,nutné vidět!                            1,490.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (69m2), Hradec Králové, po rekonstrukci, lodžie, 3.p. z 3                               2,249.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (57m2), Jaroměř, nová plast. okna, lodžie, Zavadilka                                        890.000,-Kč
- byt 3+1 v OV Jaroměř-Josefov u letiště (74 m2) slunný, lodžie, klidné                      675.000,-Kč
- RD 7+1 + prodejna v Jaroměři (1024m2), lukativní část „Na Ptákách“                    3,400.000,-Kč 
- RD-1/2 dvojdomku 4+1 v Jaroměři se zahradou 992m2, garáží, dílnou                    1,720.000,-Kč
- RD Jaroměř 4+1 (141m2), kolaudace r. 2001, v centru, krásné místo                       2,590.000,-Kč 
- RD 2x 3+1 v Jaroměři (405m2),centrum-obchodní zóna,podnikání,garáž                  3,295.000,-Kč 
- RD - prodejna a 3+1 v Jaroměři nám. (230m2),centrum-obchodní zóna,                 3,750.000,-Kč 
- RD-novostavba 3+1(69m2) v Zaloňově u Jaroměře,pozemek 1784 m2                       2.200.000,-Kč
- RD 2+1 v Jaroměři (1237m2), po rekonstrukci, krásné klidné místo                         2,000.000,-Kč 
- RD komerční i bydlení v Jaroměři,hl.tah HK-Polsko,(byt+provozovna)                    2,250.000,-Kč
- RD 4+kk a 3+kk Jasenná,3000m2,zděná stodola, část. rekonstrukce                     2,100.000,-Kč
- RD luxusní novostavba Rasošky u Jaroměře 5+1,1647m2,bazén,garáž                  3,780.000,-Kč
- RD Rasošky 2x 4+1, 897m2, dobrý stav, garáž, stodola, klidné místo                    2,099.000,-Kč 
- RD Vlkov u Jaroměře 4+1, 846m2, po kompletní rekonstrukci, bazén                   2,000.000,-Kč
- RD Rožnov-Neznášov u Jaroměře,klidné místo,zahrada,nadstandard                    3.220.000,-Kč
- RD-novostavba České Meziříčí 4+kk, 512 m2, lukrativní lokalita, garáž                  1,890.000,-Kč 
- RD-novostavba Slavětín n.M. 4+kk, 860m2,zděné,krásné místo,HK 18km                 2,690.000,-Kč
- RD-restaurace v Litíči u Jaroměře,2854 m2,podnikání+bydlení,N.Amerika                    700.000,-Kč
- RD-lux.novostavba Habřina, 6+1,1457 m2,lukr.místo,garáž,kousek HK,JA                  3,790.000,-Kč
 -RD-novostavba Habřina,4+1,1313 m2,přízemní,prostorný,okr.zahrada                        3,399.000,-Kč
- RD 5+1 Dvůr Král.,807 m2 +podnik.prostory-garáže,dílna,lukr. u centra                   3,100.000,-Kč 
- RD 3+1 Velký Vřešťov,232 m2,bazén,nová okna,2xlodžie,výborný stav                  1,590.000,-Kč 
- RD 8+1 Jaroměř, 2402 m2,centrum,výb.stav,bydl.+podnikání,lukrativní                    3.990.000,-Kč 
- RD 2+1 Vítězná-Kocléřov,1783 m2,dobrý stav,garáž,pergola,kousek DK                  1,590.000,-Kč 
- RD 3+1 Bílé Poličany,327 m2,rekonstrukce přízemí,dobrý st.,střed obce                  1,369.000,-Kč
- zem.usedlost V.Vřešťov,4+1,2104 m2,chlévy,stodola,dobrý stav,střed obce                1,880.000,-Kč
- podnikatel. objekt-výrobna,kanceláře,byt v Novém Městě n.M., 977m2                       2,850.000,-Kč
- RD-stylová chalupa Nové Město n.M. 1128m2, super místo pod hradbami                      990.000,-Kč
- RD  Nové Město n.M., 2950m2,ke komplet.rekonstrukci,pod náměstím                   1,320.000,-Kč
- RD  Slavoňov 5+1, 2268m2,krásné místo, lze jako chalupu, dílna, stodola                1,290.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+kk,532 m2,garáž, výhled na lesy                    1,800.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+1, 1390 m2, luxusní záležitost                        4,995.000,-Kč
 -dřevěná chata 2+1 V.Vřešťov,zděné základy, 677 m2,výhled-rybník,terasa                     450.000,-Kč
- chata Hořice,1+1,zděné základy,zateplení,vl.studna,1107 m2,supr místo                        588.000,-Kč 
- lesní pozemek 1964m2, dále orná půda 8546m2 v Habřině u HK                                    260.000,-Kč
- st.pozemek v Jaroměři, 1058m2, oplocený, elektřina a voda,pěkné místo                       640.000,-Kč
- stavební pozemek v Hustiřanech-Velichovkách, 2278m2, sítě zavedeny                        490.000,-Kč
- st. pozemek Lejšovka 2122m2, nové parcely, sítě, kousek do JA a HK                              490,-Kč/m2
- řadová garáž v Jaroměři-Josefově, 18m2, udržovaná, vlastní pozemek                         49.000,-Kč

g Nabízím řemeslé i pomocné práce - dům, byt, 
zahrada (výroba, opravy, údržba) - „hodinový 
manžel“. V případě zájmu volejte 773 126 546

HLEDÁME NEBYTOVÉ PROSTORY 
pro významnou pojišťovnu
V CENTRU JAROMĚŘE  

Požadujeme: 
•  celkovou plochu do 130 m2

•  obchodní místnost cca 50m2 v přízemí
•  vstup z ulice, výloha

 •  2 kanceláře cca po 35 m2 a zázemí
•  pronájem od roku 2012  

Kontaktní telefon pro nabídky: 721 882 604
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kompletní nabídka na   www.tana.cz

Výběr z aktuální nabídky

DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel:: 606 638 567
                          email: dvurkralove@tana.cz

OBEC: Jaroměř
DK06287

Okres 
Náchod

OBEC: Stanovice
DK06240
Cena: 1.490.000,-Kč

Telefon: 602 259 106
Telefon: 602 259 106

Koupíme rodinný dům v dobrém stavu 
a za rozumnou cenu v Jaroměři a oko-
lí. Tel.: 606 649 024

Koupím byt v Jaroměři a okolí. 
Rychlé jednání.
Tel.: 602 259 106

Telefon: 606 638 567 Telefon: 606 638 567

Okres
Trutnov

Cena: 1.400.000,- Kč

OBEC: Jaroměř
DK04136
Cena: 1.190.000,- Kč

OBEC: Jaroměř
DK03219
Cena: 999.000,- Kč

Okres 
Náchod

Okres
Náchod

 
Chcete znát  Z D A R M A 
cenu svého domu nebo bytu ? 

Volejte 776 761 391 nebo 495 211 845 

z aktuálních poptávek v Jaroměři vybíráme:                

- podnikatel koupí byt 2+1 nebo 3+1, OV i DB 
- mladá rodina shání RD do 2 mil. Kč 
- sháníme RD k rekonstrukci, pěkné místo 
 

                                      495 533 509,  776 761 391            
                           www.lord.cz,  info@lord.cz                                

V O L N Á
pracovní místa

nejen  okresu Náchod

lze vyhledat na internetu na:

 http://portal.mpsv.cz
 Další informace vám rádi poskytnou pracovníci

Úřadu práce Náchod,
referát volných pracovních míst.

Tel.: 950 138 321

Družst. byt 5+1 v klidné části obce 
Jaroměř (Na Zavadilce) o celkové 
ploše 92,5 m2, umístěný ve zvý-
šeném přízemí panelového domu. 
Ideální dopravní napojení, obchody a 
služby, hřiště v přímém dosahu.

Prodej pěkného bytu 2+1 o celkové 
podlahové ploše 55 m2 nacházející-
ho se v prvním patře cihlového domu 
v klidné části Jaroměře - Jakubské 
předměstí.

RD (chalupa)se zahradou (800 m2) 
v obci Stanovice u Kuksu se vzác-
ným sousoším  kaple Nejsvětější 
trojce z dílny M. B. Brauna.Objekt 
z větší části zrekonstruovaný o 
podlahové ploše 130 m2.

RD s bytem 4+1 (se započatou 
rekonstr.) v klidné části města Jaro-
měř. Možnost dokoupení objektu k 
podnikání. Nedaleko centra města s 
kompletním napojením na inž. sítě a 
místní komunikaci.

ODES s.r.o. Jaroměř přijme do své provozovny v Jaroměři 
do trvalého pracovního poměru pomocného konstruktéra/
konstruktérku. Hlavní pracovní náplň: rozkreslování výrob-
ní dokumentace (ocelové konstrukce a strojní zařízení). 
Znalost práce v 2D/3D prostředí SOLID EDGE nebo VARI-
CAD, případně AUTO-CAD, SOLID WORKS či INVEN-
TOR, je nezbytnou podmínkou! 
Zájemci se mohou hlásit e-mailem na adrese michal.veris@
odes.cz. Zašlete, prosím, Váš strukturovaný životopis.

TĚŠÍME SE NA VÁS !


